

立场再变调,美称巴沙尔必下台

特朗普政府针对叙利亚问题另两大要务:击败“伊斯兰国”和赶走伊朗势力

美国常驻联合国代表妮基·黑莉8日说,美国对叙利亚问题的立场以叙利亚总统巴沙尔·阿萨德下台为优先考虑。这标志着美国政府对叙立场再一次变调。

同一天,叙利亚人权观察组织证实,曾遭化学武器袭击的叙利亚伊德利卜省汉谢洪镇遭到空袭,但尚不清楚是哪一方发动了袭击。

【变调快】 特朗普政府设立三大要务

黑莉8日在接受美国有线电视新闻网“国情咨文”栏目采访时说,总统唐纳德·特朗普政府对叙利亚问题的立场以叙利亚政权更迭为先决条件。

“如果(巴沙尔·)阿萨德还主政,我们无法预见和平的叙利亚。”她说。

然而就在几天前,黑莉曾表达了完全相反的观点。她3月31日说,美国对叙利亚问题的立场不再以巴沙尔下台为优先考虑,美国将和俄罗斯等国合作,推进叙利亚问题政治解决方案。

黑莉当时的表述说明美国新政府改变了过去贝拉克·奥巴马政府坚持推翻巴沙尔政权的立场。

迫使特朗普变调的导火索或许是叙西北部本月4日发生的疑似化学武器攻击事件,美方指认叙利亚当局是幕后黑手。为

回应这一事件,叙利亚时间7日凌晨,部署在地中海东部的两艘美军驱逐舰向叙利亚政府军一处空军基地发射巡航导弹,这是美军首次对叙政府目标实施军事打击。这一军事行动后,外界普遍关注美国政府对叙立场是否再次发生改变。

黑莉8日在接受采访时还说,特朗普政府针对叙利亚问题设立了三大要务,除巴沙尔必须下台外,还有击败“伊斯兰国”以及将伊朗势力赶出叙利亚。

【再遇袭】 打击“伊斯兰国”平民遭殃

正在多方激辩美国打击叙利亚政府军目标是否为正义之举以及叙利亚化武袭击的幕后黑手是何人之时,总部设在英国伦敦的叙利亚人权观察组织8日说,曾遭化武袭击的伊德利卜省汉谢洪镇连续两天遭空袭。

这一组织说,尚不清楚是哪一方发动了空袭,但目前俄罗斯军方和叙利亚政府军在那一地区执行空袭行动。

当地反政府武装人员称,8日的空袭致使汉谢洪镇至少1名妇女死亡,另有3人受伤。

另据叙利亚人权观察组织的说法,两架叙利亚战机7日晚从叙利亚中部霍姆斯省沙伊拉特空军基地起飞,赴该省东部地区执行打击极端组织“伊斯兰国”任务。而沙伊拉特空军基地正是美军巡航导弹袭击的目标。



埃及教堂 遭自杀式袭击

埃及亚历山大市一座教堂附近9日发生自杀式炸弹袭击,造成至少11人死亡、35人受伤。当天早些时候,埃及北部城市坦塔的一座教堂发生爆炸,造成至少21人死亡、60人受伤。极端组织“伊斯兰国”宣称对当天两起教堂爆炸袭击事件负责。图为4月9日,在埃及亚历山大市,人们聚集在爆炸地点附近。

新华社 图

中国海军护航编队在亚丁湾 营救遭劫持外籍货船

中国海军有关部门9日透露,当地时间9日上午,中国海军护航编队在亚丁湾海域营救1艘遭海盗劫持的图瓦卢籍货船。

当地时间8日17时许,正在亚丁湾、索马里海域执行护航任务的第25批护航编队接到英国海上贸易组织通报:图瓦卢籍OS35号货船在亚丁湾索科特拉岛西北海域遭海盗劫持,海盗数量不明,1艘海盗小艇靠泊货船。随即,中国海军护航编队玉林舰立即向其高速机动。

当地时间8日午夜时分,玉林舰抵达被劫货船附近海

域,立即采取舰艇绕行、舰载直升机绕飞等方式,使用高倍望远镜、红外设备等观察手段查明情况,并与船员取得联系,确认所有船员均在安全舱躲避,但船上海盗活动情况不明。

当地时间9日凌晨,玉林舰发起营救行动,16名特战队员在我海军舰载机空中掩护下乘小艇陆续登上OS35号,迅速将19名船员解救出安全舱。

目前,船上19名船员均已置于中国海军的安全保护之下,我特战队员正对货船实施全面搜查,排除海盗安全威胁。

■据新华社

保监会主席 项俊波被查

记者从中央纪委获悉,中国保险监督管理委员会党委书记、主席项俊波涉嫌严重违纪,目前正接受组织审查。

项俊波1957年1月出生,重庆人,1974年8月参加工作,北京大学博士,研究员。历任南京审计学院副院长、审计署京津冀特派办特派员、人事教育司司长、副审计长,中国人民银行副行长,中国农业银行行长、董事长、党委书记。2011年10月至今,任中国保险监督管理委员会主席、党委书记,兼任中国人民银行货币政策委员会委员,第十七届中央候补委员,第十八届中央委员。

■综合新华社、央视

说法

美官员否认“战斧”表现差 美媒:同时命中目标

停泊在地中海东部的两艘美国军舰7日向叙利亚霍姆斯省沙伊拉特空军基地发射了59枚“战斧”巡航导弹。对此次“战斧”行动,俄罗斯称命中率很低,但这一说法被美国官员否认。

俄罗斯国防部发言人此前表示,美军59枚“战斧”导弹中,仅23枚击中机场,其余36枚不知所踪。“战斧”打击过后,6架在机库待维修的米格-23战机、物资设备仓库和雷达站等基地设施被毁,但机场跑道和处于停机位上的叙利亚空军飞机没有受损。科纳申科夫形容,

美军大规模导弹打击行动“效率极低”。

就科纳申科夫说法,俄罗斯“卫星”通讯社8日向美国官员求证,后者表示不能认同。

“这一说法并不准确。”这名官员说。由于没有获得授权,该官员没有公开姓名。至于究竟多少“战斧”导弹击中机场,该官员没有明确说明。

据美国媒体报道称,发射一小时后,导弹几乎同时击中目标,摧毁了叙利亚空军基地的油库以及约20架停放在飞机库里和跑道上的飞机。

外务省发言人对美国空袭叙利亚予以强烈谴责,认定这是对主权国家的侵略。

这名发言人说,有人宣称美国对叙利亚此番军事行动也是在向朝鲜发出“警告”,但朝鲜不会被吓倒。

发言人说,通过本次美国对叙利亚的军事打击,世界可以看清谁才是和平的搅乱者和破坏者。

■据新华社

连线

美向朝鲜半岛附近派航母战斗群

美国军方9日证实,已经派遣一支航母战斗群向西太平洋朝鲜半岛附近水域,从而在这一地区保持军事存在,以示对朝方近期举动的回应。

法新社评论,美军这一动向将增加朝鲜半岛紧张局势,尤其是在美军对叙利亚政府目标实施军事打击之后。

截至9日中午,朝鲜方面尚未对美国海军最新动向作出反应,但据朝中社8日报道,朝鲜

购彩十年,他终于有了大回报

——湘西州凤凰县幸运男子收获七乐彩第2017036期头奖1注

3月31日晚,福彩七乐彩第2017036期开奖,开出的基本号码为05、06、07、10、19、26、29,特别号码为21。全国开出3注一等奖,单注奖金58万余元,我省中得其中1注一等奖。根据省福彩中心机房检索,中奖福地是:湘西州凤凰县第43139313站点。4月6日上午,这位幸运的中奖彩民贺先生(化姓)和家人一起现身省福彩中心兑走了大奖。

购彩十年,把彩票当作自己的兴趣爱好

在办理兑奖手续过程中,我们了解到,贺先生购彩有十年时间了。“双色球”、“动总”、“七乐彩”、“3D”、“刮刮乐”,只要是福彩投注站有的游戏,他

都爱。“周一周三周五买七乐彩,周二周四周日买双色球,其他游戏玩法基本也不间断。”贺先生说着便从书包里拿出了厚厚的一叠彩票给我们看。粗略一翻,都是贺先生买过的福彩各个游戏的彩票。他说,“我买彩票中奖的、没中奖的都习惯留着,这还只是今年的,家里还有一屋子的彩票呢”。

奖金规划有打算,置业安家娶老婆

在谈到如何规划奖金时,贺先生笑着说:“彩票陪伴了我十年,十年时间里,我视它如朋友、如亲人。它既给我的生活带来乐趣,也给了我一份希望。如今终于有了回报,我也可以考虑人生大事了,准备在县城买一套房子,娶个老婆。”

■米夕



贺先生的中奖彩票和兑奖支票。